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1. Ó ìîäíîé èíñòà-äèâû Ìèëî÷êè åñòü 4 òåëåôîíà. ×àñòü èç íèõ � ó íåå äîìà, â
êîììóíàëêå â Áóòîâî, à ÷àñòü � â êâàðòèðå íà Òâåðñêîé, ãäå îíà ñíèìàåò ñâîè
âèäåî. Êàæäîå óòðî, âûõîäÿ èç äîìà, îíà ñìîòðèò â îêíî è, åñëè èäåò äîæäü,
áåðåò ñ ñîáîé òåëåôîí, ÷òîáû âûçâàòü òàêñè (äà, òåëåôîí åé íóæåí òîëüêî
÷òîáû âûçâàòü òàêñè, ïîýòîìó ïðè õîðîøåé ïîãîäå îíà åãî îñòàâëÿåò äîìà,
à äëÿ ñâÿçè ïîëüçóåòñÿ ãîëóáèíîé ïî÷òîé). Åñëè íà÷àëñÿ äîæäü, à òåëåôîíà
äîìà íå îêàçàëîñü, âûçâàòü òàêñè Ìèëî÷êà íå ìîæåò è ïðîìîêàåò (è íå ìîæåò
ñíèìàòü òèêòîêè). Àíàëîãè÷íàÿ ñèòóàöèÿ ïðîèñõîäèò, êîãäà îíà åäåò âå÷åðîì
ñ Òâåðñêîé â Áóòîâî. Ìèëî÷êà âåðèò, ÷òî âå÷åðîì äîæäü èäåò ÷àùå, ÷åì óòðîì:
èç áëîãà ñâîåãî äðóãà � ìåòåîðîëîãà Êèðüÿíà �Ìèëî÷êà çíàåò, ÷òî âåðîÿòíîñòü
äîæäÿ óòðîì òîëüêî 1/20, à âîò âî âòîðîé ïîëîâèíå äíÿ � 1/5. Äîæäü èäåò
íåçàâèñèìî îò òîãî, øåë ëè îí ðàíüøå, âî âðåìÿ ïðåäûäóùåé ïðîâåðêè. Åñëè â
íóëåâîé äåíü 2 åå òåëåôîíà ëåæàò â Áóòîâî, à 2 � íà Òâåðñêîé, íà êàêîé äåíü
(â ñðåäíåì) Ìèëî÷êå ñòîèò îæèäàòü, ÷òî îíà ïðîìîêíåò?

2. Â íåïðèâèòîì ãîñïîäèíå N. æèâåò êîðîíàâèðóñ. Êàæäóþ ìèëèñåêóíäó ñ âåðîÿòíîñòüþ
0,2 ó êîðîíàâèðóñà ñëó÷àåòñÿ ïîìóòíåíèå ñîçíàíèÿ, ïðè êîòîðîì îí ðåøàåò,
÷òî îí � áàêòåðèÿ, è â ýòîì ñëó÷àå îí íåìåäëåííî äåëèòñÿ íà äâà òàêèõ æå
(íåçàâèñèìûõ) êîðîíàâèðóñà. Ñ âåðîÿòíîñòüþ æå 0,7 ïîìóòíåíèÿ íå ïðîèñõîäèò
è îí ïðîäîëæàåò æèòü ñâîåé òèõîé îäèíîêîé æèçíüþ, íî ñ âåðîÿòíîñòüþ 0,1 îí
íå âûäåðæèâàåò íåïîòðåáíîãî ïîâåäåíèÿ ãîñïîäèíà N. è óìèðàåò.

(1) Âû÷èñèòå âåðîÿòíîñòü, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî ãîñïîäèí N. âûëå÷èòñÿ îò
êîðîíàâèðóñà.

(2) Âû÷èñëèòå ìàò. îæèäàíèå è äèñïåðñèþ ÷èñëà êîðîíàâèðóñîâ ïðè âðåìåíè
ðàâíîì n ìèëèñåêóíä.

3. Ðåøèòå ïðåäûäóùóþ çàäà÷ó â ïðåäïîëîæåíèè, ÷òî â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè
â ãîñïîäèíå N. æèâåò m ∈ N (íåçàâèñèìûõ) êîðîíàâèðóñîâ.
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